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001
002
003

011
012
013
014
015
016
017
018 1}

021
022
023
024
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023
024
025 1}

031
032
033
034
035
036
037
038
039
040

[f5 01]
[fE 02]
[f5 03]
[fE 04]
[#5 05])

public interface Ivehicle {
public void move();

public class Car implements IVehicle {
public car(Q { .
System.out.print(“0");

}
public void move() {
System.out.print("1");

public class Bus implements Ivehicle {
pubTlic Bus() {
System.out.print('2");

public void move() {
System.out.print('3");

public class TransportSystem {
private Ivehicle vehicle;
pubTlic TransportSystem() {
vehicle = new Car();
System.out.print('4");

pubTlic TransportSystem(Ivehicle v) {
vehicle = v;
System.out.print("5");

HAIDO—1THEZE A 72 S0 04A
HAID ZATHEE A 72 S0 16B
HAODO=ATHEZZEZ RSV 2C5D
HAODMWITHEZZEZ RS W 36E
HODOHATHZZE Z 2SI -1

041
042 pubTlic void move() {
043 vehicle.move();
044 System.out.print("6");
045
046 }
051 pubTic class vehicleTestdrive {
052 public static void main(Sstring[] args) {
053 TransportSystem trans =
new TransportSystem();
8?? System.out.printin("A");
056 trans.move();
82; System.out.printin("B");
059 IVehicle v = new Bus();
060 System.out.print('"c");
061 trans = new TransportationSystem(v);
82% System.out.printin("D");
064 trans.move(Q);
065 System.out.printin("E");
066 }
067 1}

T4V R ar hT o F Ay FONRICEEER LTI ZS 0.
ZUTTRIT UL, -1 ARAL TS ZS 0,

[#5 06]
[fE 07]
[f5 08]
[f5 09]
[#E 10]

IVehicle ® 7 7 AXKDO—ATHEZEZ /2 E W
IVehicle ®7 7 AKX D “fTHEE 2723\
IVehicle ® 7 Z AX DO =ZATHZ#EZ /2 S
car 7 7 AKD—ATHEZEZ I W
car 7 7 AKD ATHEZHEZ I

<<interface>>
IVehicle

+ move(): void
Car

+ Car()



[#% 11] car 7 T AKDO =4THZZ 2 2 &

[#% 12] TransportSystem ® 27 F AKX D —1THAZZEZ RS\
[#3% 13] TransportSystem ® 27 7 A D “4TH #E 272 S
[#% 14] TransportSystem ® 27 7 AKD=ATAAZZE 2R S\
[#3% 15] TransportSystem @27 7 A DPUITH &5 2 72 S
[#% 16] TransportSystem ® 27 F AKDHATAAZZEZ RS\

7T ADIEED LT T, EORHERTIEO ENNEHAET.
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(9 17) 7 7 AROBIRE £ REEE AR S
KED R

>

A

+ move(): void
TransportSystem

- vehicle: IVehicle

+ TransportSystem()

+ TransportSystem(v: IVehicle)
+ move(): void

B.I-C.I-I"T

TestDrive LA D 7 T A OBZ 2300 LT 728, BEORHNHIUE ANA 7 TORNWTL IZE.
VIR EEZRLS TV T 7 Xy MREEEIEICR D L oL TLZEan
BI & Cl7Z-7bREEIETIE BINE7220T [BE 17] OEF O XL 5 ITHZE L TS0,

7 Z AKX H @ TranportationSystem % TransportSystem (25t~ 2 TL 72 & W

TransportationSystem

+ TransportationSystem()
+ TransportationSystem(vehicle: IVehicle)
+ move(): void

- vehicle: IVehicle <>

«interface»
IVehicle

+ move(): void

+ Bus()

+ move(): void + move(): void

+ Car()
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001 public class CalcScore {

002 public CalcScore() {

003 System.out.print("0");

004

005 public int calcScore(int midTestScore, int finalTestScore{
006 int score;

007 System.out.print("1");

008 if(midTestScore < 60 || finalTestScore < 60)
009 score = 0;

010 lelsef

011 score = (midTestScore + finalTestScore)/2;
012 }

013 return score;

014 }

015 }

021 public class Score {

022 private CalcScore calcScore;

023 public Score(){

024 System.out.print("2");

025 calcScore = new CalcScore();

026

027 public String calcScore(int midTestScore,int finalTestScore){
028 System.out.print("3");

029 int score = calcScore.calcScore(midTestScore, finalTestScore);
030 if(score>=60){

031 return "CORIBRFEERTT"

032 lelsef

033 return "C ORIBE FEETT",

034 }

035 }

036 }

041 public class ScoreTestDrive {

042 public static void main(String[] args) {

043 Score score = new Score();

044 String str = score.calcScore(80, 60);

045 System.out.printin(str);

046 str = score.calcScore(70, 50);

047 System.out.printin(str);

048 str = score.calcScore(50, 80);

049 System.out.printin(str);

050

051 }

[FE 18] 1o {THZZE XX\

[#% 19] B0 ATHEEZ 2SN

[ 20) HAODO=ATAEZZK 2 E W0

[##% 21] CalcScore D7 7 AR D—{TH#Z 272 SN
[##% 22] CalcScore 7 7 A D “ATH#ZE 2SN
[##3 23] CalcScore D7 7 AKX D =4TH #& 272 S\
[##% 24] Score D7 T AKX DO—4THAZZE 2 72 &

[ 25] Score 7 5 AXD —4THZEEZ 72 X
[ 26] Score 7 5 AKD=4THEZE 2 72 X
[#E 27] 7 7 AMOBGRERTRAIZZ 2 2 S0
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001
002
003
004
005

011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
022
023
024
025

031
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041
042
043
044
045
046
047
048
049
050
051
052
053

061
062
063
064
065
066
067
068
069
070
071

public interface Appliance {

public String behave();
public String getName();
public void  setFlag(boolean flag);

public class User {

private Appliance ap;

public User(Appliance ap){
System.out.print("0");
this.ap=ap;

}

public void setAp(Appliance ap){
System.out.print("1");
this.ap=ap;

}
public String use(}{
System.out.print("2");
return ap.getName() + "l&" + ap.behave();

public class Oven implements Appliance {

private boolean flag;
private String name;
public Oven(boolean flag){
System.out.print("3");
this.flag = flag;
name ="#A—7>";

}
public String behave() {
System.out.print("4");
if(flag)
retun "F———2EFVEL LY,
return "R TWB &S5 TI";

}

public String getName()}{
System.out.print("5");
return name;

public void setFlag(boolean flag{
System.out.print("6");
this.flag=flag;

public class Refrigerator implements Appliance {

private boolean flag = true;
public String behave() {
System.out.print("7");
if (flag)
return "F > FICHAATVD";
return "SENE L 1"

}

public String getName()
System.out.print("8");
return "/REEE";

EFE LSV



072

073 public void setFlag(boolean flag{

074 System.out.print("9");

075 this.flag = flag;

076 }

077 }

081 public class ApplianceTestDrive {

082 public static void main(String[] args) {
083 Appliance appliance = new Oven(true);
084 User user = new User(appliance);
085 System.out.printin("A");

086 System.out.printin(user.use());
087 appliance.setFlag(false);

088 System.out.printin(user.use());
089 user.setAp(new Refrigerator());
090 System.out.printin(user.use());
091 }

092 }

[E 28] HID—4TEHZZE X e E W

[ 29] B ATHEEZ 2SN

[##% 30] HHDO=ATHZE 2 &N

[#E 31] HADMITE Z2& 2 e S0

[#% 32] Appliance ® 7 5 A D—4FH & 272 S
[#% 33] Appliance ® 7 5 A D “4TH & 272 &
[#% 34] Appliance ® 7 5 AMD=4TH & 2 72 &
[##7% 35] User ® 2 5 AMD—{TH ZZE 2 73 &

[ 36)] User 7 5 AMD _ATHEE 272 S\
[#7% 37] User ® 27 5 A D =4THZZ 2 73 &
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001 public interface OperatingSystem {

002
003

public String usingOS();

011  public class A_OSmanagement {

012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
022
023
024
025
026
027
028
029 }

private OperatingSystem os;

public A_ OSmanagement() {
System.out.print("6");
this.os = new MacOS();

}

public A_OSmanagement(OperatingSystem os) {
System.out.print("7");
this.os = os;

}

public void setOS(OperatingSystem os) {
System.out.print("8");
this.os = os;

}

public String usingOS() {
System.out.print("9");
return os.usingOS();

041 public class MacOS implements OperatingSystem{

042
043
044
045
046
047
048
049 }

public MacOS(){
System.out.print("2");

}

public String usingOS() {
System.out.print("3");
return "IR7E Mac ZEAL TLVE T

061 public class Windows implements OperatingSystem{

062
063
064
065
066
067

068
069 }

public Windows() {
System.out.print("4");

}

public String usingOS() {
System.out.print("5");
return "Windows ZfERAL TVWET",

081 public class OperatingSystemTestDrive {

082
083
084
085
086
087
088
089
090
091
092 }

[
[
[
[
[

public static void main(String[] args) {
A_OSmanagement osm = new A_OSmanagement();
System.out.printin("A");
String str = osm.usingOS();
System.out.printin(str);
osm.setOS(new Windows());
str = osm.usingOS();
System.out.printin(str);

39] A D—ATHEZEZ 2SIV
40] O ZATEEEZ IS0
41] O =ZATEEEZ S0
42] OperatingSystem ® 7 7 AKX DO —{TH =& 272 S0
43] OperatingSystem 7 7 AX D “ATH =& 272 S0



[##3% 44] OperatingSystem » 27 T AKX D Z4TH & & 2 72 S

[#3% 45] A_OSmanagement ® 7 7 AKX D—4TH Z& 272 &\
[#i% 46] A_OSmanagement ® 7 5 A D “4TH # & 272 S\
[#i% 47] A_OSmanagement ® 7 5 A D =4TH #& 272 S\
[##% 48] A_OSmanagement ™2 7 AKX DIUITH 2K 2 72 &
[ 49] 7 7 AMOBMRE R T REIZZE 2R S0

NGl k=2

>



LITFDY—=Z2a3—FZonT [##E 50] 226 [#E 60] && LRI

001
002
003
004
005

011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
022
023
024
025

031
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041

051
052
053
054
055
056
057
058
059
060
061

071
072
073
074
075
076
077
078
079
080
081

public interface KamenRider {
public void henshin();
public void finalMode();
public void deadlyBlow();

}

public class RiderMove {
private KamenRider rider;
public RiderMove(KamenRider rider){
this.rider = rider;

}
public void henshin(){
rider.henshin();

}
public void finalMode(){
rider.finalMode();

}

public void deadlyBlow(){
rider.deadlyBlow();

}

}

public class Drive implements KamenRider{
public void henshin() { ‘
System.out.printin("RZ 47 RA47 : AE—R");

}
public void finalMode() {
System.out.printin("RZ 47 RA4T7 : R4 RO,

}
public void deadlyBlow() {
System.out.printin("7—J)LAOY KL 1T 1),
}
}

public class OO0 implements KamenRider{
public void henshin() {
System.out.printin("®#- fZ- NYv &R Z- k- )N ZK)N & b "),

}
public void finalMode() {
System.out.printin("&2A- ¥ 0. AV R =T v —RJL—");

}
public void deadlyBlow() {
System.out.printin(" A ¥ Z> T Fv—2 1 ");
}
}

public class A_Ryuki implements KamenRider{
public void henshin() {
System.out.printin(" ( XIRFD & ) ");

}
public void finalMode(){
System.out.printin("+ /X4 7™);

}
public void deadlyBlow() {
System.out.printin("7 7 4 FJ)L- X2 RK");

}



091 public class RiderMoveTestDrive {

092 public static void main(String args[]{

093 RiderMove rider01 = new RiderMove(new A_Ryuki());
094 System.out.printin("Z& ! ");

095 rider01.henshin();

096 riderO1.deadlyBlow();

097

098 RiderMove rider02 = new RiderMove(new OOOQO());
099 System.out.printin("Z& ! ");

100 rider02.henshin();

101 rider02.finalMode();

102

103 RiderMove rider03 = new RiderMove(new Drive());
104 System.out.printin("Z& ! ");

105 rider03.finalMode();

106 rider03.henshin();

107

108 }

) main X Y v RUAMZ S println023% 0 F9° !

[#5 50]
[fE 51]
[ 52]
[fE 53]
[fE 54])
[f5 55]
[#E 56]
[fE 57]
[fE 58]
[fE 59]
[#5 60]

HAIDO—1THEZEZ 72 S0

HAD ZATHEE A 72 S0
HAODO=ATHEZZEZ RSV
HAODOWITHEZZEZ RS0
HAOOFHITHEZEZ RS

RiderMove ® 7 7 AKX O—1TH =& 272 S
RiderMove ® 7 7 AX D —4TH Z& 2. 72 &
RiderMove ® 7 7 AKX D =ATH #& 272 S
RiderMove ® 7 7 AKX OMAITH =& 272 S0
RiderMove ® 7 7 AKX O HATH #& 272 S0
7 7 AMOGRERTRAIZZE Z 2SN

KEDRE
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VU R [QuadrupedliE, FEf[type String #!] & & ¥ J5[run Runnable & & v 9 B 1% FFo.
POEERZ AT 5 & X1, BARMARREEEEY x5 25
— AVANTIRITHIBRERZ L. £, 5IEE T 4 — LV RIRASEDL Z L2 R L TWET.

DU e BRI

(ZDA Yy RIIBIEERTZ720. )
type+” 1% +run.run()
Ay ROFHTT. printlnQz o T 720

7 v J7[Runnablelic
(772U, Runnable |31 > Z 7 =z— A% A5

£V OGRS Z )T

s FNENDO A Y R runQ TIELLF O XCFEY 250K, .
HWAEY T
Do VAEY ET

TestDrive #LL F D X 9

&

01. DUk (A7,

(ZAERT %

WS ED) AT 5.

£ 0%, quadruped &9 5.

02. PURER (A7,

WS ED) ZilT 5.

03. WRE (V'v, o< ViED) ZAERTS. —

04. DURER (A7,

WS ED) 2T 5.

FA9 % 2 > v Rlexplain void ]2 H L T\ 5.

1ZES A~ Flrun String B3 % % .
. ZDOAY y RIXBIEAERTZ720. )

73 1® UML{ERT A KT

BNE 773,

133# < & 5 [FastRunl,id > < W E 5 [SlowRun]® 2 223% 5.

T, MSEFEINL TV N

AKBEXETIE, AV FT2—RAFHI7TF72 D
SHRE NS Loz LT 7ZEWN

AREZR IR Y SR AEH AN ED LTI Z S0,

JTAMNEIT 4=V R e A ARTIH - Ay ROIETHEL T IEE W, 74—V R/ XYy RONVEEEH
T&7= /L,Lé? IE S CHTEZIERICHE L TS 2 &0,
[ 61]) Quadruped DY T AKO—ATHEEZ IS0 Quadruped

[k
[k
[k
[
[
[

=

7 62] Quadruped © 7 T AKX D “ATHEZZE RS0
63] Quadruped ® 7 5 AKD =4ATHZZE 272 S\
64)] Quadruped ® 7 T AKDIUATH Z& 2 72 S
65] Quadruped @7 T AKDOTATH #E 272 S0
66] Runnable ® 7 7 AKO—4TH #& 272 S\
67] Runnable ® 7 7 AKX D “4TH#& 272 S\

- type: String

- run: Runnable

+ Quadruped(type: String, run: Runnable)
+ explain(): void

<<interface>>

Runnable

%

%‘%‘%‘
¥ o H}M H}M H}M ]ﬂm H}u

[##3% 68] Runnable ® 7 7 AKX D =4TH Z#& 2 72 &\
[#°5 69)] FastRun ® 27 T AHDO—4TH & 2 72 X\
[ 70] FastRun ® 27 5 AKX D —4THEZE 272 S

+ run(): String
FastRun

S

+ run(): String



[f3HE 71] 7 7 AR OBKREET R EZE 27230 FR-R*"Q-S.R

[#%& 71] Quadruped ® Y —Z2 a2 — RDO—{TH Z& 272 S\ public class Quadruped {
[## 72] Quadruped ® Y —2 = — KD ZATHAZZ 272 SV private String type;
[#5 73] Quadruped ® Y —A 23— RO =4TH %% 272 &\ private Runnable run;
[ 74] Quadruped @ — A 22— ROPUATH %2 % 72 EU public Quadruped(String type, Runnable run) {
[#% 75] Quadruped @Y —Z2a— ROFITH Z& 2 72 S\ this.type = type:
[##3# 76] Quadruped @Y — A a2 — RDORITHZZ 272 SV this.run = run;
[ 77] Quadruped @ Y — 22— FDO)\ITH %% 272 X\ public void explain() 1
[#& 78] Quadruped @ Y —A a2 — ROIATH ZZ& %72 S\ System.out.println(type+” X" +run.run():
[#% 79] Runnable Y —2=a— RO—ATH%Z%A A7 S\ public interface Runnablel
[#% 80] Runnable ® Y —Z=— RO ATH#Z 272 S\ public String run():
[##3% 81] SlowRun @Y —2 2 — KDO—{THZZ 272X\ public class SlowRun implements Runnablet
[#% 82] SlowRun @Y —2 =2 — KO ZATH %% 272X\ public String run() {
[#% 83] SlowRun ®Y —2a— RO=ATHAZEZ IV return “bp> < DAY £
[#% 84] TestDrive D A A > AV v RO—{THEZEZ I W
Quadruped quadruped = new Quadruped(“4 4% X7, new FastRun();
[#% 85] TestDrive DA A > AV ROZATHEZE Z RSV quadruped.explain();
[##% 86] TestDrive D A A > A v RO=ATHEE X 72 S0
quadruped= new Quadruped(“~” 7", new SlowRun0();
[##3E 87] TestDrive D A A > A Y v ROMUITH ZZE Z 72 S\ quadruped.explain();

2% (AIN— Y ORBETARMER T &Y —2a— L7 T X[K)
001 public interface Runnable {

002 public String run();

003 }

011 public class Quadruped {

012 private String type;

013 private Runnable run;

014 public Quadruped(String type, Runnable run) {
015 this.type = type;

016 this.run = run;

017

018 public void explain() {

019 System.out.printin(type + "l&" + run.run());
020 }

021 }

031 public class FastRun implements Runnable {

032 public String run() {

033 return "F X < EVY FTTI

034 }

035 }



041

public class SlowRun implements Runnable {

042 public String run() {

043 return "> < V) EVET"

044 }

045 }

051 public class QuadrupedTestDrive {

052 public static void main(String[] args) {

053 Quadruped quadruped = new Quadruped("ZFFH X"
054 quadruped.explain();

055 quadruped = new Quadruped("Y 7", new SlowRun());
056 quadruped.explain();

057 }

058 }

FA T

FADIRERLSEVET

VORI WEYET

, hew FastRun());

Quadruped

-type: String >

«interface»
Runnable

-run: Runnable

+Quadruped(type: String, run: Runnable)

+run(): String

+explain(): void

FastRun

SlowRun

+run(): String

+run(): String
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(A Y > K runQIE5 1 #2 Ff =720, )
FEDHE XX, W EZEIEOMTICRET S, EIEOEHIXERFICEZ DD ET 5.
HEHZO ()5 [Drivell2idd 5 2 » Rldriving void 3% 5.

(7=77L, Drivel3A v Z 7 = —AZH5.
BARKY 72 Bz 0 F O FFE(F23E 7 F 2) 13 & EfE [ ExpressDrive] & il

cENEND A Y v R driving0 TIEEL T O X 9 ICFRRT 5.
o

T—
TestDrive % LLF D X 5 IZ/ERT 5
01. EHITEIRT DO MEAENRT DH. 400X, vehicle &3 %.
02. #OVMEEDLT.
03. fHICH#HET DRV M2 KT 5.

04. ROYzEELT.
[#3% 88] Vehicle ® 7 5 AR D—4TH #& 272 &

[k

2 89] Vehicle 7 7 AKD _FTH #Z 278 >

[‘fﬁ*i” 90] Vehicle ® 7 5 A D =4TH #& % 72 &
[fE 91]
[fE 92]
[f5 93]
[fE 94]
[f5 95]
[fE 96]
[fE 97]
[§E 98] 7 7 AROMRERT RANEZZ X /2SN

[ffﬁ*i” 99] Vehicle ® VY — 22— FO—4TRZZE 272X\

[
[k

[ff%“

[
[k

[ff%“

[
[k
[k
[
[k
[
[
[k

5 100]
101]
102]
5 103]
104]
105]
5 106]
107]
108]
5 109]
110]
3 111)
3 112]
113]

Vehicle ® 7 7 AXOMATH %5 2732 S0
Drive ®7 7 AKDO—4THZE 272X

Drive D7 7 AX D “4TH & 272 Z W

Drive ® 7 7 AKD =ZATH#&K 2 /2 & W
ExpressDrive ® 7 7 AXD—4TH Z&E 272 S\
ExpressDrive ® 7 7 A D “ATH & 2 72 3\
ExpressDrive ® 27 7 A D =4TH #& 272 S\

Vehicle » Y — 22— RO THEEZ 720N
Vehicle Y —2a— RO =4THEZF 2723\
Vehicle ® Y —2 a2 — ROPUITH ZE 272 SN
Vehicle Y —2 32— RORITHEZZEZ 723N
Drive ® Y —Aa— RO—{THEZZ 2SN

Drive ®Y — A2 — RO _fTHEZZE 2RIV

Drive ® Y —Aa— ROZATHEZEZ 22 S0
NormalDrive ® Y — A a2 — RO—{THEZZ 22 SN
NormalDrive ® Y — A a2 — RO _ATH &K 22 S0
NormalDrive ® Y — A a2 — RO ZATH K 2 /2 S0
TestDrive D A A LAY v RO—ATHZZEZ /23N
TestDrive DA A LAYy RO ATHEZZ 723N
TestDrive D A A LAY v RO=ZATAZZEZ 23V
TestDrive D A A A Y > ROVWITH ZZE X723

[run void Y] 2 £5>.

DAYy R i%l%ﬁk%%fct@b\ )

7Eiiz[NormalDrive] ® 2 223 5.



PLFIZoWT [#5 114] 206 [ 136] Z2M& L2 S0

2T O FE[Passenger] 1L 0 W DO FEH[type VehicleType %], A #H#i[boundFor String ] & v 9 J@ME & .
FERIInew 35 & XIZEVYOFEEH, BHMZRD 5.
(Passenger ® 2> & k7 7 X DF#% type. boundFor @ 2-5& 3 %)
FeRILE D RE[getIn 51572 L void B, P&V ZH&BE[getOut 51472 L void H] W ONZ,
H Iz 2 5 #RElgo 51372 L void BN & 5.
T LR LR DRI A 58T 5.
H AR 77 9 #EEEIE ThoundFor+"~[A] >\ E4") L FERT 5.

0 Yo fEsE[VehicleTypelid A v % 7 = — A& W 5.
F 0 W ofESE[VehicleTypel 133 D #ERE[getIn 51472 L void ] F: 0 BHERE[getOut 515872 L void ] 3% 5.
F O WYOFIEIZIE, BAMC, BITH[Airplane]l & EH[Train] ® 2 FER H 5.
FATREICR D & X 01E FRATHEIC R Y 971, BV D& 21T THRITHEO O 9 L RRT 5.
BHICED L XT TEHEICED T, BT TEENLEY 3 LRT-T5.
(Airplane, Train % VehicleType ®33E 7 7 X L3 3)

TestDrive ZLLF D X 5 IZ/ERKT 5

01. ’EAAER RATHZME S . HAHUIRRZEE) 55.
02. FATHEICRD.

03. HMHIZH DS .

04. RATHEMN DD 5.

05. ‘EAAER (BHEAEZM . HAOMIIKKZRAJNLER) &3 5.
06. EHIZHD.

07. HMIHZHD S .

08. BHMNDLIKED 5.

[#% 114] Passenger ® 2 7 A D—1TH ZEZ 272 &\

[##5 115] Passenger ® 7 7 AX D “ATH#& X 72 &\

[##5 116] Passenger ® 7 7 AX D =ZATH & 2 72 &\

[##3% 117] Passenger 7 7 AKX OMATH %5 2732 S0

[##5 118] Passenger ® 7 7 AXDHATH & X 72 &\

[ 119] VehicleType 27 7 AKO—{TH Z& 272 S
[ 120] VehicleType ® 7 7 AXD “4TH =& 2 72 U
[ 121] VehicleType ® 7 7 AXD Z4TH & % 72 Z U
[##3E 122] Airplane ® 2 7 AR DO —{TH Z#& 272 S

[##3E 123] Airplane ® 27 7 AR D “ATH & 272 S

(B 124] 7 7 A OBRAERTRAIZEZ &0

[##3 125] Passenger ® Y — A2 — RO—{THZZE XL/ I W
[##3 126] Passenger ® Y — A2 — KD ATHEZZE /RS
[##3 127] Passenger ® Y — A2 — RO ZATHEZE XL/ S0
[##3E 128] Passenger @ Y — A2 — ROWITH & 27/ S0
[#3% 129] VehicleType ® Y — A a2 — FDO—{TH&EEZ 72 S
[#3% 130] VehicleType ® Y —A = — FD 4TH&EEZ /2SN
[#3% 131] Train ® Y —Aa— RFRO—4{THZZ 22 &N

[#E 132] TestDrive DA A L AV v RO—{THEEZ LI\
[#E 133] TestDrive DA A LAY v RKOZITHEEZ LI
[#E 134] TestDrive DA A L AV v ROZATHEEZ LI
[##3% 135] TestDrive D A A > A YV » ROPUFTH 2 2 72 &\
[#E 136] TestDrive DA A LAY v ROTAITHEZEZ LI



[ 18] 2031 Z OFHH XA TT
[ 19] 31 Z R BIFIEH T
[#7% 20] 31 Z O BIXEE T
[#& 21] CalcScore

[##5 22] + CalcScore()

[##% 23] + calcScore(midTestScore: int, finalTestScore: int): int

[##3E 24] Score

[##3E 25] - calcScore: CalcScore
[#4% 26] + Score(

[ 27] C~S

CalcScore

+ calcScore(midTestScore: int, finalTestScore: int): int

[#% 28] 30A

[#E 29] 254 A—7 3 F———v LEWVELE
[#% 30)] 6254 A—7 L NIENTWDH L HT
[ 31] 1287 MIEILF o F 1M A TN D
[ 32] <<interface>>

[##% 33] Appliance

[##3 34] + behave(): String

(%3 35] User

%% 36] - ap: Appliance

[#3% 37] + User(ap: Appliance)

[ 38] AMU-0.A-R.A

—
=

[ 39] 62A
[ 40] 93 BifE Mac Z{FHH L TW\WE 7
[##% 41] 4895Windows Z i/ L T\ £

Score

+ CalcScore() <>

- calcScore: CalcScore

+ Score()
+ calcScore(midTestScore: int, finalTestScore: int): String




[##E 42] <<interface>>

[ 43] OperatingSystem
[##% 44] + usingOS0: String
[##% 45] A_OSmanagement
[##3 46] - os: OperatingSystem
[#% 47] + A_OSmanagement()

[##3E 48] + A_OSmanagement(os: OperatingSystem)

[#& 49] M.O-O*A-W.O

[#% 50] A& !

[ 51] GREDR)

[#E 52] 77 A4 F 1« <ok

[#% 53] A& !

[ 54) #H « R - N &  H o kN HER
[#4% 55] RiderMove

[#H 56] - rider: KamenRider

[##3 57] + RiderMove(rider: KamenRider)
[#3% 58] + henshin(: void

[#:% 59] + finalMode(: void

[#% 60] A.K-D.K-K*R-0.K

[##3 88] Vehicle

[##3E 89] - drive: Drive

[#3% 90] + Vehicle(drive: Drive)
[ 91] + run0: void

[#E 92] <<interface>>

[#% 93] Drive

[#E 94] + driving(: void

[##% 95] ExpressDrive

[#5 96] + driving(: void

[#3% 98] DAV-E.D-N.D

[##35 99] public class Vehicle {

[##% 100] private Drive drive;

[##3 101] public Vehicle(Drive drive) {
[##3% 102] this.drive = drive;

[##3% 103] public void run( {

[##3 104] public interface Drive {
[##3E 105] public void driving();

[ 106] }

v

v

My



[##3 107] public class NormalDrive implements Drive {
[#& 108] public void driving() {

[##3% 109] System.out.println(“7"—>");

[##3 110] Vehicle vehicle = new Vehicle(new ExpressDrive();
[ 111] vehicle.run(;

[##3 112] vehicle = new Vehicle(new NormalDrive();

[#3% 113] vehicle.run();

[##3% 114] Passenger

[##5 115] - type: VehicleType

[#% 116] - boundFor: String

[##3% 117] + Passenger(type: VehicleType, boundFor: String)
[#& 118] + getIn(: void

[#E 119] <<interface>>

[###% 120] VehicleType

[#3% 121] + getIn(: void

[##5 122] Airplane

[#3% 123] + getIn(: void

[#E 124] A V-T.V-VAP

[##3E 125] public class Passenger{

[##3 126] private VehicleType type;

[##& 127] private String boundFor;

[##3E 128] public Passenger(VehicleType type, String boundFor) {
[ 129] public interface VehicleTypet

[#3% 130] public void getIn(;

[##35 131] public class Train implements VehicleType {

[ 132] Passenger passenger = new Passenger(new Airplaine(), “ABx2E#”);
[#3% 133] passenger.getIn();

[#3% 134] passenger.go();

[#3% 135] passenger.getOut();

[#3% 136] passenger = new Passenger(new Train(), “AKBi 72 A NEHR);



